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REFERAT FRA DRIFTSSTYREMØTE OG MØTE I SKOLEMILJØUTVALGET VED SØBAKKEN SKOLE
Tirsdag 15.09.2020 kl. 08.30 – 10.00.  

· Tonje Jossie Johnsen og Kine Fosshaug fra FAU
· Hannah Midtlie og Isak Silkebækken
· Bodil Nordhagen, politisk representant
· Ann Mari Lænserud og Kine Evensen
· Inger Lise Rasch, andre ansatte
· Frode Skrutvold, sekretær

Saker:
1 Velkommen    


2. Datoer for møter resten av året
01.12.2020
23.02.2021
01.06.2021

3. Referat fra forrige møte
Referatet er godkjent.

4. Oppstart nytt skoleår
Mange nye elever. 
Fra juni 2020 til august 2020 har det kommet 17 nye elever til skolen. Det er unormalt mange. 6 av disse er tilflytting fra andre kommuner. 6 stykker kommer fra Ydalir. Det er tidligere elever på Søbakken skole, alle i årets 4.trinn. Alle nye har blitt tatt godt imot. Rektor er veldig fornøyd med hvordan voksne og ikke minst elever tar imot nye elever på.

Elevfravær
Høyere elevfravær enn vanlig på grunn av Covid-19. Foresatte er flinke til å følge veilederen. Elever med planlagt fravær ved for eksempel karantene/isolasjon vil få opplæringstilbud. Utfordringen for oss er de elevene som er borte i flere dager, men ikke vet før den aktuelle dagen at de er borte. Som regel vil de følge ukeplanen og gjøre de leksene som er satt opp.

Bemanning
Vi har en bemanning som er riktig i forhold til lærenormen. Bemanningen er god. Det er godt kvalifiserte lærere. Vi har tre stykker som tar videreutdanning i matematikk i år og en som tar veiledningsped.
Vi ser at det er større elvfravær nå enn tidligere. Det er «bra» da vi tolker det som et tegn på at foresatte er flinke til å følge veilederen for smittevern.
Det kan bli en utfordring med større lærerfravær. Prinsippet er å holde skolen åpen lengst mulig for flest mulig, med prioritet på 1.-4.trinn. Det KAN bety at vi flytter lærere fra mellomtrinnet til småtrinnet og heller har hjemmeskole for mellomtrinn, selv om det er fravær av lærere på småtrinnet. Vurderingen er at elever på mellomtrinnet kan være hjemme alene i større grad enn elever på småtrinnet. 
Det er en større belasting for lærerne nå enn i fjor. Mest på grunn av Covid-19, men også implementering av ny læreplan. Rektor er veldig fornøyd med personalet og hvordan de har taklet alle endringene.
SFO merker i enda større grad tiltakene. Kohortene bør være like i SFO og skole noe som gjør at det er mer utfordrende å organisere, spesielt ved fravær. Men vi gir fortsatt et godt SFO-tilbud.

5. Trafikkbildet
Det har blitt en mye bedre trafikksituasjon ved henting og levering. Skilting og merking er nå komplett. Mange går og sykler til skolen. Mange foresatte er flinke til å parkere på Spar. Mye skryt til foresatte som er med på å få dette til å fungere. Politiet var på Søbakken skole flere morgener ifbm skolestart. De drev god veiledning av de som kjørte feil. 

Parkeringsløsningen
Bodil har tatt undersøkt muligheten for å ta opp denne saken politisk. Det samme har FAU gjort. Om det er mulig å få til en parkeringsløsning på den grønne "flekken/lungen" som er på andre siden av veien for dagens parkeringsplass. Denne saken har vært oppe flere ganger de siste årene. Sannsynligheten for at dette skal gå igjennom er liten når vi ser svar fra eiendom, og Fylkesmannens praksis når det gjelder innsigelser mot å gjøre om grøntarealer til parkering. Vi legger den død.
Vi kommer heller til å jobbe for at det blir etablert gang og sykkelvei  i Tyrivegen og Andreas Grøttingsveg. FAU  skal se nærmere på hvor det er mest hensiktsmessig å påvirke. Rektor er positiv til å være med FAU på dette.

5. Ny læreplan
Vi bruker nesten all utviklingstid på skolen på å implementere den nye læreplanen. Det er tidkrevende arbeid. Alle skolene i Elverum bruker kompetansepakker utviklet av UDIR i dette arbeidet. Etter høstferien blir det satt opp tre fagnettverk på tvers av skolene. I fagene norsk, matematikk og engelsk. Alle lærerne på den enkelte skole vil jobbe med et av disse fagene over lengre tid. Faggruppene på skolene tar med seg erfaringer inn det kommunale nettverket.

[bookmark: _GoBack]Rektor er veldig fornøyd med hvordan lærerne jobber med den nye læreplanen. Lærerne skulle gjerne hatt mer tid til dette arbeidet, men det vi har den tiden vi har og arbeidstidsavtalen gir ikke rom for å ha lærerne lengre på jobb. Rektor understreker at det å implementere en ny læreplan ofte har en tidshorisont på 5-10 år. Vi må tørre å være i en prosess hvor vi ikke har alle svarene.
6. Saker fra elevrådet
Kan vi bruke deler av den gamle innkjørselen til sykkelparkering? Det skal vi vi vurdere. Elevrådet sjekker tilstanden til alle sykkelstativene og fjerne de som er ødelagt.

Ønsker svømming på alle trinn. Det er vanskelig å få til da det ikke er nok timer i kroppsøvingsfaget til å prioritere svømming så mye.
Det blir sannsynligvis ikke juleball på grunn av Covid-19.
7. Saker fra/til FAU
Det blir ikke høstaktivitetsdag på grunn av Covid-19
Vurderer vinteraktivitetsdag.
8. Eventuelt
Det skal gjøres en sjekk av alle lekeapparater ute. I etterkant av det vil vi gjøre en vurdering av hva vi evt skal kjøpe/reparere/flytte.
9. Skolemiljøutvalg
Vi jobber kontinuerlig for at elevene skal ha et trygt og godt skolemiljø. Elevundersøkelsen i mai viste at elevene trives meget godt. Vi tar en ny undersøkelse i oktober. 

Frode Skrutvold, rektor
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