Rødt nivå på Hanstad barne- og ungdomsskole uke 46
Oppmøte
Det blir oppmøte i skolegården på angitte plasser. Elevene stiller opp på møtepunktet i slangerekke med 1 meters avstand. Gruppene går inn med god klaring for å unngå trengsel i garderober og ved håndvask før skolestart. Dere får mer informasjon av trinnet om organisering av oppmøte og «innslusing» til klasserom. 

For at ikke alle skal komme på skolen samtidig blir skoledagen som følger:
1.-4.trinn: 8.45- 13.30
5.-7.trinn: 9.00- 14.00
8.-10.trinn: 8.00-13.30

8.-10.trinn vil ha hjemmeundervisning en dag per uke for å ivareta språkfag og kunst og håndverk/mat og helse. Ungdomstrinnet vil ha hjemmeskole på følgende dager:

8.trinn: torsdag
9.trinn: onsdag
10.trinn: tirsdag

Friminutt
Hvert trinn har fått tildelt sitt område i skolegården. Gruppene på hvert trinn kommer til ha friminutt på ulike tider. (To og to grupper (kohorter) kan samarbeide. Det vil bli friminutt på litt andre tidspunkt enn elevene er vant med. Det vil være tilsyn i friminutt. Trinnene gir nærmere informasjon om organisering av friminutt.
Inndeling av grupper (kohorter)
Enkelte klasser deles i mindre grupper ( kohorter). Dette har sammenheng med størrelsen på de ulike trinnene. Elevene vil tilhøre en fast kohort for å redusere antall nærkontakter.
1.trinn: 2 kohorter
2.trinn: 2 kohorter
3.trinn: 3 kohorter
4.trinn: 2 kohorter
5.trinn: 3 kohorter
6.trinn: 2 kohorter
7.trinn: 3 kohorter
8.trinn: 4 kohorter
9.trinn: 3 kohorter
10.trinn: 2 kohorter

Skolen oppfordrer elever til kun å leke med venner fra samme gruppe (kohort) i fritiden



Foresatte /Besøkende
[bookmark: _GoBack]Skolen er låst. Foresatte må avtale møter og de gjennomføres pimært digitalt. Barn leveres og hentes på anvist plass i skolegården. Foresatte må holde minst 1 meter avstand. Utviklingssamtaler gjennomføres på Teams.

Annet
Smittevern ivaretas ellers ved god håndhygiene, godt renhold og avstand i tråd med anbefalinger fra FHI. Ingen skal møte på skolen hvis de er syke, eller har symptomer på luftveisinfeksjon. Det er også viktig å tilstrebe å ha færrest mulig nærkontakter.


Med vennlig hilsen ledelsen og lærere på Hanstad barne- og ungdomsskoleskole


